ENA.A EA. BENIZEAOY 2X0AIKO €106 2010-2011
MOYPNIEZ 17/05/2011

OEMATA TPAMNTON MPOAIQrKON E=ETAZEON
MAIOY — IOYNIOY 2011 >THN AAFEBPA A" AYKEIOY

OVOUO/ETTWVUHO: «..niitiitee e e e TuAua: ..o
OEMA 1°
A) Na avTiypAyeTe OTO YPATITO OOG KAI VO CUUTTANPWOETE TOV
opIouo TNG atTOAUTNG TIUNAG.
............. s OV ciiiiiiiiiiiiinnn
3 =
............. s OV ciiiiiiiiiiiinnn
(4 uovaodeg)

B)

Aivetal n dsutepoPdbpia e€iowon ax’ + BX +y =0 (ue a#0) kal

A =B%—4ay n dloKpivouod TnG.

Na avTIoTOIXiOETE TOUG APIBUOUG TNG TTPWTNG PE TO CWOTA yYpAuuaTa TNG
deuTEPNG OTAANG.

1. Av n diakpivouoa A €ival BeTIKA A. n egiowon givar aduvarn
2. Av n diokpivouoa A gival pndév B. n egiowon éxel atrelpeg AUOEIG

3. Avn diakpivouoa A gival apvnTikr) | I. n ggiowon €xel U0 Avioeg AUOEIG

A. neCiowon €xel pia dITTAR AUon

(9 povadeg)

B) Na cuptrAnpwoeTe 010 ypaTITO 0AG TOUG TUTTOUG TWV TTAPAKATW
TAQUTOTATWY (12 povddeg) ,
1) (0(+B)§= ................... 2) (@=P) =
3) (@+B) =i, 4) (=B =i,
OEMA 2°

Aivetal n ouvapTnon f(X) =/3X+9

A)

B)

r)

Na Bpeite 1O TrEdio OPICHOU TNG. (8 povadeg)
Na utroAoyicete Ta f(-3), f(0), f(9), f(-1). (8povadeg)
~2(0)+1(9)—4f(-3)

(1(-1))

Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TNG TTAPACTAONG:

(9 povaodeg)
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GEMA 3°

x—=3y =5
A) Na amrodeigete 011 n AUON TOU CUGTAUATOG: Sy+2p =8

givar (x , @) =(2,-1) (15 povadec)
B) MNamngmniuégTwy ¥, Y a1TO TO TIPWTO EPWITNUA VA UTTOAOYIOETE TNV TIUN

TWV TTapaoTacewv: A = [x| - || +4 ka1 B = |y —2x| + |x + |.
(10 povadeg)

OEMA 4°
AiveTal TO TPIWVUPO  X° —5X + 4 .
A) Na AGoete TV e€iowan x> —5x +4 =0. (10 povasec)

B) Na @miageTe Tivaka TTPOCHHWY YIA TO TPIWVUUO x> —5x+4 . (8uovase)

N Na TApAYyOVTOTTOINGETE TO TPIWVUHO X2 — 5X + 4 . (7 povadec)

MAPATHPHZH: Na ammavtioete o€ OAa 1a BEuara.

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ

YeMda 2



